
 

Pytanie oferenta z dnia 14.09.2017 r. 

 

1. Prosimy o uszczegółowienie wielkości klap oddymiających jakie mają zostać zastosowane w 
obiekcie. 
 

Odpowiedź 1 

Wyjaśniamy, że wielkości klap oddymiających zostały przedstawione na rys BP-2 tom 8. 

Klapy oddymiające umieszczone w pasmach świetlnych to: 

4) klapa w świetliku pasmowym ma wymiar 250cm x 200cm (Acz=3m26m2) 

3) klapa oddymiająca punktowa LAMILUX CI System F100, wymiar 150x150cm (Acz=1,69m2), klapa 
ciemna, wypełnienie stanowi zestaw płyt z żywicy poliestrowej wzmocnionej włóknem szklanym 

2),1) klapa oddymiająca punktowa LAMILUX CI System F100 24V, wymiar 100x200cm (Acz=1,44m2) 
oraz 120cm x 150cm (Acz=1,30m2). 

- świetliki pasmowe LAMILUX CI System typ B 

 

Pytanie oferenta z dnia 19.09.2017 r. 

 

1. W wyniku kontaktu z firmą Yawal okazało się że bramy wewnętrzne przesuwne o symbolu BP1 i 
BP2 opisane jako w standardzie firmy Yawal TM 77HI nie występują u tego producenta, prosimy o 
określenie jaki typ bram przesuwnych mamy założyć do wyceny? 
 

Odpowiedź 1 

Wyjaśniamy, że bramy oznaczone jako BP1, BP2 to automatyczne drzwi przesuwne które mają być 
wykonane w standardzie Yawal TM 77HI izolacyjność ciepła. Automatyka standard TORMAX 2401. 

 

Pytanie oferenta z dnia 19.09.2017 r. 

 

1. Po czyjej stronie jest każdorazowa opłata za inspektora nadzorującego wyłączenia sieci 
energetycznej 220kV na czas prowadzenia robót w obszarze sieci energetycznej?  

Odpowiedź 1 

Każdorazowa opłata za inspektora nadzorującego wyłączenia sieci energetycznej 220kV jest po 
stronie Wykonawcy.  

2. Po czyjej stronie jest rozebranie istniejącej hali przy nowo projektowanym rondzie?  

Odpowiedź 2 

Rozebranie istniejącej hali namiotowej przy nowo projektowanym rondzie jest po stronie 
Zamawiającego.  

3. Po czyjej stronie jest uzyskanie pozwolenia na użytkowanie?  

Odpowiedź 3  

Uzyskanie pozwolenia na użytkowanie jest po stronie wykonawcy. Data uzyskania pozwolenia na 
użytkowanie jest datą zakończenia realizacji przedmiotu umowy.  

4. Prosimy o opisanie standardu wykończenia boksów najemców. 

Odpowiedź 4 

W załączeniu uszczegółowienie standardu wykończenia wnętrz 



5. Prosimy o określenie sposobu wykończenia elementów prefabrykowanych, nie przedstawionych w 
dokumentacji jako elementy ulegające zakryciu. 

Odpowiedź 5 

Elementy żelbetowe nie ulegające zakryciu tj. słupy, podwaliny belki stropowe mają zostać 
zagruntowane i pomalowane. W przypadku występowania ubytków lub nierówności w elementach 
należy miejsca te wygipsować i dopiero pomalować. 

Dźwigary dachowe nie podlegają dodatkowemu wykończeniu. 

 

Pytanie oferenta z dnia 20.09.2017 r. 

 

1. Pomieszczenia w częściach biurowych typu A018(kasa),  A010/006(klatka schodowa), 

A012/009(WC), A120(p. biurowe) itp. - proszę określić rodzaj wykończenia ścian oraz sufitów. 

Odpowiedź 1 

Rodzaj wykończenia z uszczegółowieniem dookreślony w załączonym pliku 

2. Pomieszczenie A019, A001 - proszę określić rodzaj wykończenia sufitu. Zestawienie pomieszczeń 

określa je jako P5*/D1, a przekrój A1 oraz A6 przedstawia je jako sufit podwieszany P10? 

Odpowiedź 2 

Rodzaj wykończenia z uszczegółowieniem dookreślony w załączonym pliku 

3. Proszę określić w jaki sposób należy wykończyć ściany, które oddzielają pomieszczenia biurowe od 

pomieszczeń hali sklepowo-towarowej. Czy występuje jakiś cokół? 

Odpowiedź 3 

Rodzaj wykończenia z uszczegółowieniem dookreślony w załączonym pliku. W pomieszczeniach w 

których wykończeniem posadzki jest płytka gresowa należy wykonać cokoły przypodłogowe również z 

płytki gresowej. 

4. Czy w toaletach i pomieszczeniach mokrych należy wykonać izolację przeciwwodną? 

Odpowiedź 4 

Tak we wszystkich pomieszczeniach mokrych gdzie znajdują się wpusty podłogowe oraz przy 

umywalkach należy wykonać systemową powłokową izolacje przeciwwodną standard MAPEI 

MAPEGUM WPS 

5. Czy w pomieszczeniach gdzie występuje gres na posadzkach należy wykonać cokoły? Jeżeli tak to 

jakie? 

Odpowiedź 5 

W pomieszczeniach w których wykończeniem posadzki jest płytka gresowa należy wykonać cokoły 

przypodłogowe również z płytki gresowej – systemowy cokół gresowy. 

 

6. Proszę określić standard przegród pisuarowych w toaletach. 

Odpowiedź 6 

Rodzaj wykończenia z uszczegółowieniem dookreślony w załączonym pliku. W pomieszczeniach WC 

przewidziano systemowe kabiny WC w lekkiej konstrukcji  z wypełnieniem z płyt HPL 12mm, do 

wysokości 200cm, z prześwitem nad podłogą 15cm. W pomieszczeniach WC przewidziano 

systemowe ścianki między pisuarowe w lekkiej konstrukcji  z wypełnieniem z płyt HPL 12mm  do 

wysokości 200cm, z prześwitem nad podłogą 15cm, min. głębokość ścianki 40cm. 

 

 



7. Z czego wykonane są balustrady w klatkach schodowych? Czy występują też pochwyty? 

Odpowiedź 7 

Balustrady klatek schodowych i antresoli zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury w 

sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie należy 

wykonać do wysokości 110 cm z minimalnym prześwitem między prętami pionowymi 20cm (przekrój 

A6), z pochwytem, zakłada się wykonanie balustrady z profili ze stali nierdzewnej. Dopuszcza się 

zastąpienie wypełnienia z prętów taflami szklanymi hartowanymi. 

 

Pytanie oferenta z dnia 20.09.2017 r. 

 

1. Prosimy o załączenie zestawienia dotyczącego naświetli dachowych i klap dymowych.  

Odpowiedź 1 

Zestawienie klap oddymiających: 

1. klapa oddymiająca punktowa LAMILUX CI System F100 24V, wymiar 100x200cm 

(Acz=1,44m2)– szt. 1 

2. klapa oddymiająca punktowa LAMILUX CI System F100 24V, wymiar 120cm x 150cm 

(Acz=1,30m2) – szt. 1 

3. klapa oddymiająca punktowa LAMILUX CI System F100, wymiar 150x150cm (Acz=1,69m2), 

klapa ciemna, wypełnienie stanowi zestaw płyt z żywicy poliestrowej wzmocnionej włóknem 

szklanym – szt. 41 

4. klapa w świetliku pasmowym 250cm x 200cm (Acz=3m26m2) – szt. 19 – klapa zintegrowana 
ze świetlikiem wg wykonani systemowego świetlika 

Zestawienie świetlików: 

5. Naświetle dachowe łukowe LAMILUX CI System typ B wym. 26x3,6 m – szt. 1 

6. Naświetle dachowe łukowe LAMILUX CI System typ B wym. 30x3,6 m – szt. 1 

7. Naświetle dachowe łukowe LAMILUX CI System typ B wym. 24x3,6 m – szt. 1 

8. Naświetle dachowe łukowe LAMILUX CI System typ B wym. 5x3,0 m – szt. 14 

9. Naświetle dachowe łukowe LAMILUX CI System typ B wym. 20x3,0 m – szt. 2 

 

Zestawienie wyłazów dachowych: 

1. Wyłaz dachowy  Essman typ G – wymiar 1,2x1,2 m - szt. 1 

 

2. Na rzutach brakuje oznaczeń dotyczących ścian. Z uwagi iż nie wszystkie przekroje ukazują rozkład 

rodzajów ścian prosimy o dostarczenie pliku rzutów z naniesionymi rodzajami ścian. 

Odpowiedź 2 

Rodzaj wykończenia z uszczegółowieniem dookreślony w załączonym pliku 


